VY_32_INOVACE_281
Podmět - druhy – procvičování (7. třída, pracovní list)
1. Podtrhni podmět, urči, zda je holý, rozvitý nebo několikanásobný, jakým slovním druhem je vyjádřený

a) Nikdo z nás si toho nevšiml.

b) V místnosti se ozvalo tiché pst.

c) Výři a sovy neustále houkali.

d) Tři z dětí postoupily do okresního kola.

e) Žít není lehké.

f) My se s vámi hádat nebudeme.

g) Cestující nastupují do vlaku.

2. Podtrhni věty, ve kterých je všeobecný podmět:
Ve stánku prodávají časopisy. Zdeněk psal, že byl včera lyžovat. Přineste si zítra domluvené pomůcky. Tady nabízejí výbornou zmrzlinu. Hlásili to v rozhlase.

3. Z holého podmětu vytvoř podmět rozvitý a několikanásobný:
Stromy se obalují sněhem.
..................................................................................................
…………………………………………………………………………………………..
Na stole leží časopisy. 
…………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………
Podmět - druhy – procvičování (7. třída, pracovní list)– řešení, hodnocení
1. Podtrhni podmět, urči, zda je holý, rozvitý nebo několikanásobný, jakým slovním druhem je vyjádřený								7 b.

h) Nikdo z nás si toho nevšiml.		3, rozvitý

i) V místnosti se ozvalo tiché pst.		10, rozv.

j) Výři a sovy neustále houkali.		1, několik.

k) Tři z dětí postoupily do okresního kola.	4, rozv.

l) Žít není lehké.				5, holý

m) My se s vámi hádat nebudeme.	3, holý

n) Cestující nastupují do vlaku.		2, holý

2. Podtrhni věty, ve kterých je všeobecný podmět:				3 b.
Ve stánku prodávají časopisy. Zdeněk psal, že byl včera lyžovat. Přineste si zítra domluvené pomůcky. Tady nabízejí výbornou zmrzlinu. Hlásili to v rozhlase.
3. Z holého podmětu vytvoř podmět rozvitý a několikanásobný:		4 b.
Stromy se obalují sněhem.
Staré stromy ………………
Stromy a keře…………
Na stole leží časopisy. 
Na stole leží nové časopisy.
Na stole leží časopisy a knihy.
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